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Информация за заверката на копия за следване  
във Федерална република Германия 

Всички данни в настоящия Информационен лист се базират на опита и преценката на 

Посолството към момента на формулиране на текста. Не може да бъде поета 

отговорност за изчерпателността и верността на текста поради това, че 

междувременно може да са настъпили промени. 

 
За следване в Германия може да се заверяват официално до три копия безплатно (при 
представяне на писмени потвърждения за необходимостта във формата на кореспонденция с 
германски университети). Заверяват се обаче само копия на документи, за които съответното 
висше учебно заведение действително изисква да са официално заверени. При това е взето 
под внимание, че при актуалните процедури за онлайн кандидатстване за следване всички 
документи се качват и изпращат в обикновена форма и по правило чак след приемането за 
следване за записването в съответното учебно заведение са необходими удостоверяващи 
документи (справки) със заверка на копието. По принцип в бъдеще Посолството ще заверява 
само: 

 документ, даващ право за следване, например зрелостно свидетелство,  
(евент. допълнително с официално заверен превод),  

 документ за прием във ВУЗ, (напр. т.н. „академична справка“ или документ за 
записване),  

 всякакви университетски свидетелства и дипломи (евент. допълнително с официално 
заверен превод),  

 свидетелства за владеене на английски и немски език.  
 
Ако избраното от Вас висше учебно заведение изисква допълнителни официално заверени 
документи, то заедно с документите, които трябва да бъдат заверени, се представя и 
потвърждение, че това е необходимо. Не е достатъчно само позоваване на даден линк или 
обещание за допълнително представяне на списъка. Трябва да се представи или писмо от 
университета или разпечатка на списъка с документи от интернет страницата на университета 
(съответните места следва да бъдат маркирани). Допълнителни копия се заверяват само след 
заплащане на такса. 
 

Не е необходимо предварително онлайн договаряне на определен час за заверката. Вие 

може да се явите на място от понеделник до четвъртък от 8.15 ч. до 9.00 ч., като 

носите със себе си всички Ваши документи. В петък не се приемат документи! 

 

 


